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)̸ ( ̯тϼϠϮм ϝ̯тжϝтϠ дтϼтПϦв сТ пЮмцϜ ϣϮϼϸЮϜ дв дтϦЮϸϝЛв Ьϲ пЯК дтϼϝвϦϝ 

)̸: пϦϓт ϝв ЬвЪϒ ( 

 ٌتقاطعان فى النقطة  ............... 0=  3 –، ص  4( المستقٌمان الممثلان للمعادلتٌن س = 1

 تقع فى الربع .................. 0=  1، ص +  1 -( نقطة تقاطع المستقٌمٌن س = 2

 هى .................. 0=  2، ص +  0=  1( مجموعة حل المعادلتٌن س + 3

 هى .................. 0=  5 –، ص  0( مجموعة حل المعادلتٌن س + ص = 4

 هى .................. 1ص + س =  3،  4ص =  3( مجموعة حل المعادلتٌن س + 5

 هى .................. 12ص =  2س +  8،  6س + ص =  4( مجموعة حل المعادلتٌن 6

 متوازٌٌن  7، س + أ ص =  4ص =  3( إذا كان المستقٌمان الممثلان للمعادلتٌن س + 7
 فإن أ = ..................   
حل وحٌد فإن ك لا ٌمكن أن  2س + ك ص =  2،  1ص =  2( إذا كان للمعادلتٌن س + 8

 تساوى ..................
 هى ....................... 5 –( مجموعة أصفار الدالة د حٌث د )س( = س 9

 هى .................. 9+  2( مجموعة أصفار الدالة د حٌث د)س( = س10

 هى ........................... 4لة حٌث د)س( = ( مجموعة أصفار الدا11

 هى ........................... 9 – 2س4( مجموعة أصفار الدالة حٌث د)س( = 12

 هى ........................... 2(5 –( مجموعة أصفار الدالة حٌث د)س( = )س 13

 .............هى .............. 25 – 2( مجموعة أصفار الدالة حٌث د)س( = س14

)̹: ϣϲтϲЊЮϜ ϣϠϝϮшϜ ϼϦ϶Ϝ ( 

 هى : 6، س + ص =  2( نقطة تقاطع المستقٌمٌن ص = 1

 (2،  6د( )    (2،  4جـ( )  (4،  2ب( ) (6،  2أ( ) 

 تقع فى الربع : 5س + ص = 2،  3ص =  –س 2نقطة تقاطع المستقٌمٌن ( 2

 د( الرابع    جـ( الثالث  ب( الثانى  أ( الأول 
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أ تقع فى الربع الرابع فإن أ ٌمكن أن  5، ص =  1( إذا كانت نقطة تقاطع المستقٌمٌن س = 3

 تساوى : 

 5د(      1جـ(    0ب(    5 -أ(  

 : 0=  8 –ص  5،    س +    1ص =  5( المستقٌمان س + 4

 د( متعامدان  جـ( متقاطعان وغٌر متعامدٌن  ب( منطبقان أ( متوازٌان  

 : 2ص  =  8س +  6،       1ص =  4س + 3( المستقٌمان 5

 د( متعامدان  جـ( متقاطعان وغٌر متعامدٌن  ب( منطبقان أ( متوازٌان 

 : 9ص =  2،     7س = 3( المستقٌمان 6

 د( متعامدان  جـ( متقاطعان وغٌر متعامدٌن  ب( منطبقان أ( متوازٌان 

 :  5،  س + ص =   0=   1 –( المستقٌمان س 7

 د( متعامدان  جـ( متقاطعان وغٌر متعامدٌن  ب( منطبقان نأ( متوازٌا 

 هى :  معًا0=  1 –، ص  0( مجموعة حل المعادلتٌن س + ص = 8

 ({ 1، 1-د( })    {1،  1-جـ( }  1،  1-ب(  (1،  1-أ( ) 

 هى :  معًا 0=  2 –، ص  0=  1( مجموعة حل المعادلتٌن س + 9

 ({2-، 1-د( })   ({2،  1-جـ( })  ({2-، 1ب( }) ({2،  1أ( }) 

 معًا هو .................. 0=  3 –، ص  2( عدد حلول المعادلتٌن س + ص = 10

 د( ثلاثة       جـ( اثنان  ب( واحد  أ( صفر 

 معًا هو .................. 0=  3 –، س + ص  2( عدد حلول المعادلتٌن س + ص = 11

 ثلاثة د(          جـ( اثنان  ب( واحد  أ( صفر 

نهائى من الحلول فإن  عدد لا 21س + ك ص =  3،  7ص = 4( إذا كان للمعادلتٌن س + 12

 ك تساوى :

 21د(          12جـ(    7ب(   4أ(  

 ( هى ............. 2 )س + 2(1 –( مجموعة أصفار الدالة د حٌث د)س( = )س 13

 { 2-،  1-د( }   { 2،  1-جـ( }  { 2-،  1ب( } { 2،  1أ( } 
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)̺ (ЬЪЮ ЬϲЮϜ ϣКмвϮв ϸϮмϒ ϝ̯тжϝтϠ ϣтϦфϜ ϤъϸϝЛвЮϜ дв ϬмϾ : 

1  )
1

2
  ،   2س =  

6

ص
  =3 

 ص = س   ،  5(  ص = س + 2

 5ص =  2س +  ،  1س + ص =  2(  3

 0=  14 –ص  6 –س  4 ، 7ص +  3س =  2( 4

)̻ (тϦфϜ ϤъϸϝЛвЮϜ дв ϬмϾ ЬЪЮ ЬϲЮϜ ϣКмвϮв ϸϮмϒϝ̯тϼϠϮ ϣ : 

 4 –س 2ص =  ،    3=  (  ص1

 1 –س 2ص =  ،  1( ص = س + 2

 2ص =  –س  2 ،  4( س + ص = 3

4  )
س

 2 
  +

ص 3

2
  =1  ،  

س

 4 
  + 

ص

3
  =

1

2
 

)̼ ( ϣтϦфϜ ϣЯϚЂцϜ дК ϞϮϒ: 

وإذا أضيٌف  19لى ضعف العدد الثانى كان الناتج إ(  عددان إذا أضٌف ثلاثة أمثال العدد الأول 1

 فما العددان ؟ 16أمثال العدد الثانى كان الناتج لى ثلاثة إالعدد الأول 

وثلاثة أمثال أصغرهما ٌزٌد عن ضعف أكبرهما بمقدار واحد.  12(  عددان نسبٌان مجموعهما 2

 أوجد العددٌن.

 مييين كيييل مييين بسيييطح ومقاميييح أصيييب  العيييدد النسيييبى  3(  عيييدد نسيييبى فيييى أبسيييط صيييور  إذا طييير  3

مساوٌاً  
5

6
بسطح ومقاومة أصب  العدد مساوٌاً إلى كل من  5، وإذا اضٌف  

13

14
 أوجد العدد النسبى.  

وضعف رقم الآحاد ٌزٌد عن ثلاثة أمثال رقم العشرات  11(  عدد مكون من رقمٌن مجموعهما 4

 . أوجد العدد ؟ 2بمقدار 

وإذا تغٌير وضيع اليرقمٌن فيإن العيدد النياتج ٌينقص عين  5(  عدد مكيون مين رقميٌن مجموعهميا 5

 . فما هو العدد الأصلى ؟ 9بمقدار العدد الأصلى 

سنوات كان عمير رجيل سيتة أمثيال عمير أبنيح وبعيد عشير سينوات ٌكيون عمير الرجيل  6(  منذ 6

 ضعف عمر أبنح . فما عمر كل منهما الآن ؟

سم فإذا كان ضعف طولح ٌينقص عين أربعية أمثيال  3(  مستطٌل طولح ٌزٌد عن عرضح بمقدار 7

 وعرض المستطٌل.سم . أوجد طول  2عرضح بمقدار 

 أوجد مساحة المربع. سم صار مربعًا 3سم وزاد عرضح  1ح سم وإذا نقص طول 32(  مستطٌل محٌطح 8
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)̹пЯК дтϼϝвϦ ( ϝ̯тжϝтϠм ϝ̯тϼϠϮ ϣтжϝϪЮϜ ϣϮϼϸЮϜ ϣЮϸϝЛв Ьϲ  

)̸ (ϝАЛвЮϜ ϤϝϠϝϮшϜ дтϠ дв ϣϲтϲЊЮϜ ϣϠϝϮшϜ ϼϦ϶Ϝи : 

 ٌقطع محور السٌنات فى النقطتٌن : 2س + 3 – 2( منحنى الدالة د حٌث د )س( = س1

 (0، 1-) ، (0، 2(       د( )0، 1-) ، (0، 2-جـ( )    (0، 1) ( ،0، 2(    ب( )0، 3) ( ،2،0أ( )

 0س =  5+  2س2( مجموعة حل المعادلة 2

،  0ب( }  ( 5،  0أ( )
-5

2
 ɲ   د(                {2،  5جـ( }        { 

 هى  : 0=  4س +  4 –2س مجموعة حل المعادلة( 3

 ᶮد(    { 2جـ( }    {1، 4ب( }   {2-، 2-أ( }

  هى .................. 0=  5+  2( مجموعة حل المعادلة س4

 ᶮد(    { 5جـ( }     { 5   -ب( }   { 5   -،  5أ( }   

 فإن عدد الجذور = .............  0 أ جـ < 4 – 2إذا كان ب 0+ ب س + جـ =  2( فى المعادلة : أ س5

 ᶮد(   جـ( صفر   2ب(    1أ(  

)̹ (аϝЛЮϜ дмжϝЧЮϜ аϜϸ϶ϦЂϝϠ ϣтϦфϜ ϤъϸϝЛвЮϜ Ьϲ ϣКмвϮв ϸϮмϒ 

 2,24 ~  5علمًا بأن     0=   1 ( +3 –)س  3 - 2(3 – ( )س1

2 )1- 
2

س
  =

2

س2
 1,73 ~  3علمًا بأن     (0 ≠)حٌث س   

( س + 3
4

س
 ( 0 ≠)حٌث س   0=  1+  

)̺Ѐ дϝЪ ϜϺϖ (̻  + ̹Ѐ̹ï ̸  = ̷Ѐ   дϒ аϝЛЮϜ дмжϝЧЮϜ аϜϸ϶ϦЂϝϠ ϤϠϪϗТ̹ =    ̹ï ̸   

 :ϝ̯ϪЮϝϪϣтϦфϜ ϣЯϚЂцϜ дК ϞϮϒ  : 

)̻Ѐ = (Ѐ)ϸ Ϩтϲ ϸ ϣЮϜϸЯЮ пжϝтϠЮϜ ЬЪІЮϜ аЂϼϒ (
̹
  +̹ + Ѐ ̺Ѐ Ϻ϶ ʂ ]-̺  ̪[̸ 

 للدالة د)ب( القٌمة الصغرى   ومن الرسم أوجد )أ( نقطة رأس المنحنى

 0 = 3 س +2+ 2)ء( مجموعة حل المعادلة س  )جـ( معادلة محور التماثل     

 0)هـ( جذرى المعادلة د)س( =      
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)̺Ϝ ϣϮϼϸЮϜ дв ϝвкϜϸϲϖ дтϼтПϦв сТ дтϦЮϸϝЛвЮϜ Ьϲ пЯК дтϼϝвϦ ( оϼ϶фϜм пЮмц

ϣтжϝϪЮϜ ϣϮϼϸЮϜ дв 

)̸: пϦϓт ϝв ЬвЪϒ ( 

 .........................من الدرجة  3( المعادلة : س ص = 1

 هى ................... 10=  2+ ص 2، س 1( مجموعة حل المعادلتٌن : س = 2

 فإن س + ص = ................ 6=  2ص – 2، س 3ص =  –( إذا كانت س 3

 هى .................... 1=  2+ ص 2، س 1( مجموعة حل المعادلتٌن : س = 4

 هى ....................... 6، س ص =  2=  ( مجموعة حل المعادلة : س5

 فإن العددان هما ....... ، ........... 5، ومجموع مربٌعهما  3( عددان موجبان مجموعهما 6

 فإن العددان هما ....... ، ........... 6، وحاصل ضربهما  5( عددان موجبان مجموعهما 7

 لنسبة بٌن مساحتهما ........ ، .............فإن ا 2:  1( إذا كانت النسبة بٌن محٌطى مربعٌن 8

 سم ٌساوى .............. 10سم ومحٌطح  3( مساحة المستطٌل الذى طولح 9

 2سم فإن مساحتح تزداد بمقدار.... سم 3سم ، إذا زاد طول ضلعح بمقدار  4( مربع طول ضلعح 10

)̹ (ϝАЛвЮϜ ϤϝϠϝϮшϜ дтϠ дв ϣϲтϲЊЮϜ ϣϠϝϮшϜ ϼϦ϶Ϝи : 

 من الدرجة : 5ص + س ص = 4س + 3المعادلة : ( 1

 د( الثالثة          جـ( الثانٌة     ب( الأولى أ( الصفرٌة      

 فى   هى : 3=  2ص – 2( أحد حلول المعادلة : س2

 (2-،1-د( )          (2، 1جـ( )     (1، 2-ب( ) ( 2-، 1أ( ) 

 هو  1ص =  -، س  2= ( الزوج المرتب الذى ٌحقق كلا من المعادلتٌن س ص 3

 (1-،2د( )                (1،1جـ( )    (   2،1ب( )     (1،2أ( ) 

 هى :  1مجموعة حل المعادلتٌن : س = ص ، س ص = ( 4

 ({1،1(، )1-،1-د(})       ({ 1-،1جـ( })   ({1-،1-ب( })  ({1،1أ( }) 

 هى :  9، س ص =  0ص =  –مجموعة حل المعادلتٌن : س ( 5

 ({3،3(، )3-،3-د(})       ({ 3،3جـ( })   ({3-،3-ب( })  ({0،0})أ(  
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 : هو 20=  2+ ص 2، س 2ص =  –( أحد حلول المعادلتٌن : س 6

 (2،  4د( )               (1 ، 3جـ( )     (4-،  2ب( ) ( 2،  4-أ( ) 

 : فإن ص تساوى 3ص( + ص =  –، )س   1 + ( اذا كان س = ص7

 3د(                2جـ(       1ب(   أ( صفر  

 ى : وفإن ص تسا 10=  2+ ص 2، س 1( اذا كانت س = 8

 9د(                3جـ(      3+ب(    3-أ(  

 فإن ب تساوى: 12=  2، أ ب 3( اذا كان أ ب = 9

 2+د(                2-جـ(       2ب(    4أ(  

 فإن العددٌن هما :  25 ، مربع مجموعهما 1( عددان موجبان الفرق بٌنهما 10

 4،  5د(                3،  4جـ(      2،  3 ب(  1،  2أ(  

)̺ (ϣтϦфϜ ϤъϸϝЛвЮϜ дв ϬмϾ ЬЪЮ ЬϲЮϜ ϣКмвϮв ϸϮмϒ : 

 17=  2+ ص 2س ،   0=  1(  س + 1

 7=  2+ س ص + ص 2س ،  0=  2 –( س 2

 1س ص =  ،  0ص =  –( س 3

 3=  2ص – 2س ،  0ص = 2 –(  س 4

)̻ ( ϤϝЧтϠАϦ: 

 . ، أوجد العددٌن 2(  عددان أحدهما معكوس جمعى للآخر ، ومجموع مربعٌهما هو 1

( عدد مكون من رقمٌن رقم آحاد ضعف رقم عشراتح ، فإذا كان حاصل ضرب الرقمٌن ٌساوى 2

 نصف العدد الأصلى ، فما هو هذا العدد .

 . ، أوجد محٌطح 2سم 28سم ومساحتح  3( مستطٌل ٌزٌد طولح عن عرضح بمقدار 3

 . . أوجد طول بعدٌح 2سم 35سم ومساحتح  24( مستطٌل محٌطح 4

 . سم . أوجد بعدٌح 14سم ومحٌطح  5( مستطٌل طول قطره 5

 سم . أوجد طول ضلعى القائمة. 30سم ، محٌطح ٌساوى  13( مثلث قائم الزاوٌة طول وتره 6

 سم . أوجد طول كل من قطرٌح. 40سم ، ومحٌطح ٌساوى  4( معٌن الفرق بٌن طولى قطرٌح 7
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 ϝлтЯК ϤϝтЯвЛЮϜм ϣтϼϠϮЮϜ ϣтϼЂЪЮϜ ЬϜмϸЮϜ 

: пϦϓт ϝв ЬвЪϒ :̯ъмϒ 

( مجال الدالة د حٌث د)س( = 1
2س + 

1 -س 
 هى ................... 

( مجال الدالة د حٌث د )س( = 2
س  - س
2

3 -س 2 -  س
2

 ............هى  

( مجال الدالة د حٌث د)س( = 3
 2س + 

س5
 ...................هى  

( مجال الدالة د حٌث د)س( = 4
س 2+ 

2

 +4 س
2

 ...................هى  

)س( = 1للدالتٌن د ك( المجال المشتر5
 1س + 

س
)س( = 1، د 

س 3 -

6س + 5 -  س
2

 ...................هو  

( أبسط صور  للكسر الجبري : 6
س 3 -

6س + 5 -  س
2

 ...................هو  

)س( = 1( إذا كان ن7
س5 

   +20 س5
2

)س( = 2ن،  
س 

   +4 س
2

 فى المجال ........... 2= ن 1فإن ن 

)س( = 1( إذا كان ن8
س 2+ 

 - 4 س
2

)س( = 2ن،  
 +5 ) )س

( 2 -( )س 5)س +  
 فى المجال ....... 2= ن 1فإن ن 

إذا كان ن )س( = ( 9
س 9 -
2

 - 2 س
 فان ص )ن( = .................... 

( مجموعة أصفار الدالة د حٌث د)س( = 10
س 3 -

 - 4 س
2

 هى ..................... 

( إذا كانت الدالة د)س( = 11
س 5 -

 - 2 س
 فإن د لٌس لها وجود عندما س =  ..................  
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( إذا كان ن )س( = 12
1

  +2 س
 - 

1

 - 2 س
 فإن أبسط صور  هى ....... ومجالح هو ........  

كوس الجمعى للكسر ن )س( = ( مجال المع13
2

 - 1 س
 هو ........... 

ϝАЛвЮϜ ϤϝϠϝϮшϜ дтϠ дв ϣϲтϲЊЮϜ ϣϠϝϮшϜ ϼϦ϶Ϝ :ϝ̯тжϝϪ и: 

( إذا كانت د دالة حٌث د)س( = 1
س 2 -

  +27 س
3

 فإن مجال المعكوس الضربً للدالة هو : ............ 

   { 2،  3-} –)ب(         {2} –)أ(    

 {3-،  3} -)د(       { 3،  3-،  2} -)ج(  

ا للدالة د حٌث د 1-( إذا كان الدالة د2 ًٌ )س( = 1-معكوسًا ضرب
س 9 -
2

س
  :فإن مجالهما المشترك هو  

 { 3،  0} – )ب(        {0} – )أ(   

 )د(       { 3-،  3،  0} – )ج(   

( إذا كان ن )س( = 3
س 1 -

 - 2 س
 )س( هو : ............1-فإن مجال ن 

 { 1} –)ب(          )أ(    

 { 2،  1} –)د(         { 2} – )ج(   

( ٌكون للدالة د حٌث د)س( = 4
س 2 -

 - 5 س
 معكوسًا ضرٌبًا فى المجال: ........ 

 { 5}–)ب(          )أ(   

 { 5،  2}  –)د(         { 2} –)ج(   

( ٌكون للدالة د حٌث د)س( = 5
س 2 -

 - 5 س
ا فً المجال  ًٌ  .: ...... معكوسًا جمع

   { 5} –)ب(         { 2} –)أ(    

 { 1،  0} –)د(        { 2،  2-} –)ج(   

إذا كان ن)س( =  (6
1 

س
 - 

3 

س
 )س( هو :  ...............1-فإن ن 

 -)أ( س  
س 

3
)ب(           

2 

س
)ج(    

س  -

2
  )د(      

س 

2
  



9 

( مجال الدالة د حٌث د)س( = 7
 +2 ) س )س

 - 4 س
2

 هو : ........... 

 { 2}-)د(    { 0،  2} -)ج(   { 2،  2-} –)ب(      )أ(    

( مجال الدالة د حٌث د)س( = 8
س 3 -

2 
 هو : .................. 

 { 1،  0} -)د(   { 0،  1-} –)ج(    { 0} –)ب(      )أ(   

( مجال الدالة د حٌث د)س( =9
س 7 -

( 1)س + 3
 هو : ...................  

 { 1،  3-}  – )د(   { 3،  1-} –)ج(   { 1-} –)ب(     )أ(   

( مجال الدالة ن حٌث ن)س(= 10
س 1 -

  +2 س
  +

س 2 -

  +1 س
 هو : .......... 

   { 2-} – )ب(       { 1-} – )أ(  

 { 2،  1، 2-،  1-} – )د(      { 2-،  1-} – )ج(  

( إذا كانت ن )س( = 11
س2 

س 2س +  -
2

 ( = ......1-فإن ن ) 

)أ(  
-1

 2
)ب(   

1

2
 )ج(     

2

3
  2)د(   

( إذا كانت د)س( = 12
س 2+ 

 - 2 س
 فإن مجال المعكوس الضربً هو : ............ 

 { 2،  2-} –)د(    { 2-} –)ج(    { 2} -)ب(    )أ(  

( مجال الدالة د حٌث د)س( = 13
س 2 -

 +3 س
 - 

س3 

س 1 - 
  

   { 1،  3-} –)ب(      { 2،  0} -)أ(  

 { 2،  3-} -)د(     { 3،  2} -)ج(  
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( الدالة ن فً ابسط صور  حٌث ن)س( = 14
س 

 - 3 س
  ÷

س3 

س 9 - 
2

 هى : ....... 

)أ( 
 3

 - 3 س
)ب(    

 3

  +3 س
)ج(   

3س +  

 3
)د(   

3 -س  

 3
  

( مجال المعكوس الضربً للكسر الجبري 15
   +7 س

س 2 - 
 

 { 2،  7-} -)د(    { 7-} -)ج(    { 2} -)ب(     )أ(    

( المعكوس الجمعى للكسر الجبري : 16
 3

   +1 س
2

 هو : ....... 

 )أ(
- 3

  +1 س
2

)ب(    
س 1+ 

2

 3
)ج(   

س 1+ 
2

 - 3
)د(   

 3

 - 1 س
2

  

 ( إذا كانت د)س( = 17
س 9 -
2

س  + ب
 فإن ب تساوى:  1( = 4، د)

  7)د(     3)ج(    7)ب(     7-)أ( 

( إذا كان ن)س( = 18
2 -س  

6 -س  -  س
2

 )س( هو : ................  1-فإن مجال ن 

 { 3،  2،  2-} -)د(    { 2،  2-} -)ج(    { 3،  2-} -)ب(    { 2} -)أ(   

 ( الدالة د حٌث د)س( =19
 1س +  

1  -س 
  + 

س   - 1

1  -س 
 فً أبسط صور  هى : .............. 1س  

)ب(  )أ( صفر  
 2

 - 2 س2
)ج(    

 2

 - 1 س
)د(   

 2

 2
 1 -س  

  

:̯ϝϪЮϝϪ  ϣЯϚЂϒϣКмжϦв:-  

  -( أختصر الدالة ن فى أبسط صور  مبٌنًا المجال:1

ن)س( = 
س3 

س 2 -  س
2

 - 
 12

س 4 - 
2
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( أوجد ن فً أبسط صور  مبٌنًا حٌث ن)س( = 2
س

 4
  +

 - 2

  +2 س
 

( إذا كان مجال الدالة ن حٌث ن)س( = 3
ب

س 
  +

9

+ أ  س
 2( = 5{ ، د)4،  0} –هو    

 أوجد قمٌتً أ ، ب . 

 ( أوجد الدالة ن فى أبسط صور  مبٌنًا مجالها حٌث أن : 4

ن )س( =  
س

 +1 س
  + 

س 2
2

س  -  س
3

  

 )س( حٌث : 2)س( ، د1( أوجد المجال المشترك الذى تتساوي فٌح د5

 )س( = 1د
س  12 -+ س 

2

س 4س + 5+  
2

 )س( = 2، د   
س  3 -س 2 -
2

س 1س + 2+  
2
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ø]úitĖ\;ċ¡tą;čöá;Čù]á;ÿć¤]Ò;

 : сϦϓт ϝв ЬвЪϒ :̯ъмϒ 

 ب = ........ ᷊( ٌقال للحدثٌن أ ، ب أنهما متنافٌان إذا كان أ 1

 % فإن احتمال عدم حدوثح =........75( إذا كان احتمال وقوع الحدث أ هو 2

 فإن أ = ........ 0( إذا كان أ حدث ما وكان ل)أ( = 3

 = ....... /أ ᷊أ = .......... ، أ  ᷾ /هو الحدث المكمل للحدث أ فإن أ /( إذا كان أ4

 ب( = ....... ᷊( إذا كان أ ، ب حدثٌن متنافٌن من فضاء عٌنة لتجربة عشوائٌة فإن ل )أ 5

 ( فإن ل)أ( = .........../ف لتجربة عشوائٌة ما وكان ل)أ(= ل)أ ṓ( إذا كان أ 6

( إذا كان أ ، ب حدثٌن متنافٌن من تجربة عشوائٌة ما وكان ل)أ( = 7
1

4
ب( =  ᷾، ل)أ  

5

12
  

 فإن ل)ب( = ...........

:ϣϲтϲЊЮϜ ϣϠϝϮшϜ ϼϦ϶Ϝ :ϝ̯тжϝϪ 

 ٌساوى:  3فً تجربة إلقاء حجر نرد منتظم فإن احتمال ظهور عدد أقل من ( 1

  )أ(
1

6
 )ب(    

1

3
 )ج(    

1

2
)د(    

2

3
 

ا من الكٌس  6كرات بٌضاء ،  4( كٌس ٌحتوي على 2 ًٌ كرات حمراء ، سحبت كر  واحد  عشوائ

 فإن احتمال أن تكون الكر  المسحوبة حمراء تساوي: 

  )أ(
1

5
 )ب(    

2

5
 )ج(    

3

5
)د(    

2

3
 

 ٌساوي.  ح% فإن احتمال رسوب85د  الإعدادٌة ( إذا كان احتمال نجا  تلمٌذ فى امتحان الشها3

 )ب(  0,015 )أ(
3

20
 )ج(   

17

20
 0,85)د(   
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فإن  0,318( إذا كان احتمال فوز المنتخب المصرى لكر  القدم فى بطولة كأس الأمم الأفرٌقٌة 4

 :  احتمال عدم فوزه

  0,682)د(    0,862)ج(   )ب( صفر   1)أ(  

( كٌس ٌحتوي على عدد من الكرات المتماثلة بعضها خضراء والأخر زرقاء ، فإذا كان عدد 5

وكان احتمال سحب كر  زرقاء ٌساوي   5الكرات الخضراء 
2

3
فإن عدد الكرات الزرقاء  

 ٌساوي ...........

 20)د(   15)ج(   12)ب(   10 )أ(

 ( إذا كان ل)أ( = 6
1

2
 ، ل)ب( =  

1

3
 ب( =  ᷊، ل )أ  

1

8
 ب( = .......... ᷾فإن ل)أ  

 )أ(
5

8
 )ب(   

17

24
)ج(   

1

6
)د(    

13

24
 

 ب( = ....... ᷾فإن ل )أ  0,3ب(=  ᷊، ل)أ  0,6، ل)ب( =  0,2( إذا كان ل)أ( = 7

 0,13)د(   5)ج(    0,62)ب(    0,5)أ(  

 فإن ل )ب( = .... 0,8ب( =  ᷾، ل )أ  0,5( إذا كان أ ، ب حدثٌن متنافٌن وكان ل)أ( = 8

 0,13)د(   0,5)ج(    0,3)ب(   0,03)أ(  

ا من بٌن 9 ًٌ فإن احتمال أن  20إلى  1بطاقة متماثلة ومرقمة من  20( إذا سحبت بطاقة عشوائ

 هو : ........ 7ٌكون الرقم المسحوب مضاعفًا للعدد 

 :25)د(   :20)ج(   :15)ب(   :10)أ(  

 ب( =... –ب ، فإن ل )أ  ṓٌن من فضاء عٌنة لتجربة  عشوائٌة وكان أ ( إذا كان أ ، ب حدث10

 )د( ل)أ(   ل )أ(  –)ج( ل )ب(   ل)ب(  –)ب( ل)أ(  )أ( صفر 
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)̸( : пϦϓт ϝв Ь̮вЪϒ 

 ̸ ()̻  ̪(̺  ̹ (ϨЮϝϪЮϜ  ̺ () }-̸  ̪-̹{ ( ̻) } (-̼  ̪̼{ ( 

 ̼( ɲ   ̽Ѐ)} ( ̪ (Ј ʂϰ̹ :̻=Ј +Ѐ ̽{ 

 ̾ ( ̺  ̿ ( ̻   ̀} ({̼  ̸̷ ( ɲ 

 ̸̸ ( ɲ        ̸̹ (  }
 ̺

̹
  ̪

-̺

̹
 {   ̸̺} ({̼  ̸̻} ( ̼ ̪-̼{ 

)̹( ϼϦ϶Ϝ 

 ̸( )̻ ̪(̹ 

 ̹ ( ЬмцϜ   

 ̺( -̼ 

 ̻ ( дϝтϾнϧв  

 ̼ ( дϝЧϠАжв 

 ̽ ( дϜϸвϝЛϦв 

 ̾ ( дтϸвϝЛϦв ϼтОм дϝЛАϝЧϦв 

 ̿ ( ) }-̸  ̸̪{ ( 

 ̀ ( ) }-̸  ̪̹{ ( 

 ̸̷ ( ϸϲϜм 

̸̸( ϼУЊ 

̸̹( ̸̹ 

̸̺ ( }̸  ̪-̹{ 
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 :̯ϝϪЮϝϪ ̸ (
̸

̹
   = Ѐ ̹  = Ѐ ̪̻  

̽

Ј
  = ̺  = Ј ̹

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
̹ + Ѐ = Ј ( ̼       Ѐ = Ј ̪ 

Ѐ -̹ -̼ -̸  Ѐ  ̷ ̸ ̹

Ј  ̺ ̷ ̻ Ј  ̷ ̸ ̹

  

1 3  4 -2 -3 

-2 

2 

  3 

 Ј 

Ј '  

Ѐ  Ѐ'  

)̻  ̪ ̹(  

5 6 -4 

* 

} = ϰ.а )̻  ̪̹  { ( 

2 
-1 

-1 

1 

ḉ дϝтϾϜмϦв дϝвтЧϦЂвЮϜ 

Ḉ  = ϰ. а ɲ   

1 3  4 

2 

3 

 Ј 

Ѐ

  

Ѐ'  
5 6 

4 ● 

● 

● 

● 

● 

● 

Ј'  

2 

-1 

-1 

1 

-2 

-2 -3 -4 -5 
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 ̺(̹ = Ј + Ѐ ̸   = Ј ̸ï ̹ Ѐ   + Ѐ ̪̹ = Ј ̼   = Ѐ ̼ï ̹Ј 

Ѐ  ̷-̸  ̸ Ѐ  ̸-̸  ̺

Ј  ̸ ̺-̸  Ј  ̹ ̺ ̸
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ̻(̹= Ѐ ̺  + Ј ̾  = Ѐ
̺

̹
 + Ј 

̾

̹
  ̪ ̻ Ѐ- ̽ Јï ̸̻  = ̷  

Ѐ  ̼ ̹,̷̼ 

Ј  ̸-̸ -̹ 
 

 

 

 

  

1 3  4 -2 -3 

-2 

2 

  3 

 Ј 

Ј '  

Ѐ  Ѐ'  5 6 -4 

4 

-5 

● 

0 

● 

● ● 

● 

(-1  ،3) 

2 
-1 

-1 

1 

1 3  4 -2 -3 

-2 

2 

  3 

 Ј 

Ј '  

Ѐ  

Ѐ'  
5 6 -4 

4 

-5 

● 

● 

● 

2 
-1 

-1 

1 

ϰ.а )} =-̸  ̪̺   {( 

̻ = Ѐ̽ + Ј̸̻ õ)(̻ 

 = Ѐ
̺

̹
  + Ј

̾

̹
 

ḉ  дϝвтЧϦЂвЮϜдϝЧϠАжв 

Ḉ  (Ј ̪ Ѐ) } = ϰ. а ʂϰ̹  :̹ = Ѐ̺ + Ј̾   { 
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 : ϝ̯ЛϠϜϼ 

̸ = Ј ( ̺  Ŷ )̸ ( 

 = Ј̹ Ѐï ̻  Ŷ )̹( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹( 

 ̺ =̹ Ѐï ̻  

 ̹ = Ѐ ̾ Ḉ  = Ѐ
̾

̹
  =̺,̼  

} = ϰ.а )̺,̼  ̪(̺  { 

̹ Ј (ï  = Ѐ ̸   Ŷ)̸) Ĭ (-̹ ( 

     Ј-̹ = Ѐ-̸   Ŷ )̹ ( 

-̹ + Ј̹ = Ѐ-̹  

    Ј-̹ = Ѐ-̸  
_____________ 

- Ј       =-̺    Ḉ  = Ј ̺ 

 дК ЌтмЛϦЮϝϠ) пТ Ј ̸( 

 ̺ï  = Ѐ ̸ 

-  = Ѐ-̹     Ḉ  = Ѐ ̹ 

)} = ϰ.а ̹ ̪̺ {( 

̺ = Ј + Ѐ ( ̻  Ŷ )̸ ( 

   ̹ Ѐï  = Ј ̹   Ŷ)̹ ( 

_____________  ЙвϮЮϝϠ 

 ̺= Ѐ ̽  ᵺ = Ѐ 
̽

̺
 Ḉ  = Ѐ ̹

 дК ЌтмЛϦЮϝϠ) сТ Ѐ ̸( 

 ̹ = Ј + ̻ 

  = Ј ̹ .ϰ.а } = )̹  ̪(̹  { 
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 ̻(
Ѐ

̹
  +

̺Ј

̹
  = ̸Ĭ ) ̹( 

 + Ѐ ̺ = Ј ̹ Ŷ )̸) ( Ĭ-̺ ( 

Ѐ

̻
  +

Ј

̺
  =

̸

̹
   Ĭ)̸̹ ( 

̺ + Ѐ̻ = Ј ̽ Ŷ )̹ ( 

-̺ Ѐ-̀ = Ј-̽  Ŷ )̺ ( 

____________  ЙвϮЮϝϠ 

-̼  = Ј ̷  ᵺ  = Ј ̷ 

 дК ЌтмЛϦЮϝϠ) сТ Ј ̸( 

 + Ѐ ̺ Ĭ ̷ = ̹   Ḉ  = Ѐ ̹ 

)} =  .ϰ.а ̹ ̷̪ {( 

ϝ̯Ђвϝ϶ : 

 Ј ̪ Ѐ дтϸϸЛЮϜ дϒ ЌϼУж 

̺ + Ѐ̹ = Ј̸̀   Ŷ )̸ ( 

 + Ѐ̺ = Ј̸̽   Ŷ )̹(   Ĭ )-̺ ( 

-̺ Ѐï ̀Ј  =-̻̿   Ŷ )̺( 

) дв̸) ̪ ( ̺(  ЙвϮЮϝϠ 

̺ + Ѐ̹ = Ј̸̀  

-̺ Ѐ-̀ = Ј-̻̿  
________________ 

 -̾ = Ј-̹̀  ᵺ     = Ј
̹̀

̾
 

 дК ЌтмЛϦЮϝϠ) сТ Ј ̸( 

̺ + Ѐ ̹ Ĭ
̹̀

̾
  ≠̀  

̺ + Ѐ
̼̿

̾
  ≠̀  

̺ = Ѐ̸̀ - 
̼̿

̾
 

̺ = Ѐ
̼̾

̾
 

 = Ѐ
̼̾

̾
  õ ̺ 

 = Ѐ
̹̼

̾
   Ḉ  ϝвк дϜϸϸЛЮϜ

̹̀

̾
   ̪

̹̼

̾
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̹цϜ Ϩтϲ Ј ̪ Ѐ дтϸϸЛЮϜ дϒ ЌϼУж ( Ј мк ϼϠЪцϜ ̪ Ѐ мк ϼПЊ 

 = Ј + Ѐ̸̹  Ŷ )̸  (Ĭ) ̹( ̪  ̺  Ѐï ̹  = Ј ̸ Ŷ )̹( 

̹ + Ѐ̹ = Ј̹̻ Ŷ )̺( 

 ̺ Ѐï ̹  = Ј ̸ ) Ŷ(̹ 

 = Ѐ̹̼    Ŷ = Ѐ
̹̼

̼
   Ḉ  = Ѐ ̼ 

дК ЌтмЛϦЮϝϠ ) пТ Ѐ ̸( 

 ̼ = Ј +̸̹    = Ј ̾  Ḉ  ϝвк дϜϸϸЛЮϜ ̼   ̪ ̾ 

 ̺( АЂϠЮϜ дϒ ЌϼУжЈ мк аϝЧвЮϜм Ѐ мк 

 Ѐ- ̺

 Ј- ̺
  =

̼

̽
  

̽ Ѐï ̸̿  =̼ Јï ̸̼  

̽ Ѐï ̼ = Ј ̺    Ŷ)̸Ĭ) ( -̸̺ ( 

   
 + Ѐ̼

 + Ј̼
  =

̸̺

̸̻
  

̸̻ + Ѐ̷̾  ≠̺ + Ј̼̽  

̸̻ Ѐï ̸̺Ј  =-̼    Ŷ )̹ Ĭ) ( ̼( 

-̾̿ + Ѐ̼̽ = Ј-̺̀  

̷̾ Ѐï ̼̽ = Ј-̹̼ 
_________________ ЙвϮЮϝϠ 

 -̿  Ѐ= - ̻̽  Ŷ = Ѐ
- ̻̽ 

- ̿
  Ḉ  = Ѐ ̿ 

дК ЌтмЛϦЮϝϠ ) пТ Ѐ ̸( 

 ̽  Ѐï ̼  = Ј ̺

 ̽ Ĭ ̿ï ̼ = Ј ̺ 

̻̿ ï ̼ = Ј ̺ Ŷ ̻̿ ï ̺  =̼Ј Ŷ     ̻̼   =̼Ј  

       = Ј ̀    Ŷ мк ϸϸЛЮϜ
 ̿ 

̀
  

ЙвϮЮϝϠ 
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̻Ϝ дϒ ЌϼУж (ϸϝϲф мк ̪ Ѐ мк ϤϜϼІЛЮϜм  Ј 

  = Ј + Ѐ̸̸    Ŷ )̸) Ĭ  ( ̺( 

       ̹ Ѐï ̺ = Ј ̹   Ŷ )̹  ( 

̺ + Ѐ̺ = Ј̺̺  

̹ Ѐï ̺ = Ј ̹
 ________________ 

̼ = Ѐ̺̼   ᵺ  = Ѐ ̾ 

 дК ЌтмЛϦЮϝϠ) пТ Ѐ ̸( 

 ̾ = Ј +̸̸  

     = Ј ̻ 

 мк ϸϸЛЮϜ̻̾  

 ̼( 

ϸϝϲϐ ϤϜϼІК ϸϸЛЮϜ 

Ѐ Ј  + Ѐ̸̷  Ј (пЯЊϒ) 

 + Ј̸̷  Ѐ (ϭϦϝж) 
 

 + Ѐ̸̷ Јï  + Ј)̸̷ = (Ѐ ̀ 

 + Ѐ̸̷ Јï  Јï ̸̷ = Ѐ ̀ 

-̀

̀
  + Ѐ

̀

̀
  = Ј

̀

̀
  

-  = Ј + Ѐ ̸  Ŷ )̸ ( 

 = Ј + Ѐ ̼  Ŷ )̹ ( 

 __________   ЙвϮЮϝϠ  

 ̹ = Ј ̽    = Ј ̺ 

 дК ЌтмЛϦЮϝϠ) пТ Ј ̸( 

-  + Ѐ ̺ = ̸ 

-  = Ѐ-̹  

 = Ѐ ̹ 

 мк ϸϸЛЮϜ̺̹  
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 ̽( 

 дфϜ  Ϻжв ̽ϤϜмжЂ  ϸЛϠ̸̷ ϤϜмжЂ 

дϠъϜ ϼвК Ѐ  Ѐï ̽  + Ѐ̸̷ 

ϞцϜ ϼвК Ј  Јï ̽  + Ј̸̷ 

 
 Јï ̽  =̽ Ѐ)ï ̽ ( 

 Јï ̽  =̽ Ѐï ̺̽  

 Јï ̽ = Ѐï ̷̺    ) Ŷ̸  () Ĭ-̸ ( 

 + Ј̸̷  = ̹ + Ѐ)̸̷ ( 

 + Ј̸̷  =̹ + Ѐ̷̹  

 Јï ̹ = Ѐ̸̷    Ŷ )̹ ( 

-  + Ј ̽ = Ѐ̷̺    Ŷ )̺( 

  ЙвϮЮϝϠ 

̻ = Ѐ̷̻  

 =Ѐ̸̷  

дК ЌтмЛϦЮϝϠ ) пТ Ѐ ̸( 

 Јï ̽  Ĭ̸̷  =ï̷̺  

 Јï ̷̽  =ï ̷̺  

 = Јï̷̺  +̷̽  

 = Ј̷̺  

Ḉ  дϠцϜ ϼвК̸̷  ϤϜмжЂ   

 ϞцϜ ϼвК̷̺  ϣжЂ 
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(̾  аЂ Ј = ЌϼЛЮϜ ̪ аЂ Ѐ = ЬмАЮϜ дϒ ЌϼУж 

 Ѐï  = Ј ̺  ) Ŷ̸Ĭ)  ((̻ ̪ ̻ Јï ̹ = Ѐ ̹   Ŷ )̹  ( 

̻ Ѐï ̻ = Ј̸̹  Ŷ )̺  ( 

 ̻ Ѐï ̻ = Ј̸̹   Ŷ )̺  ( 

-̹ + Ѐ̻ = Ј ̹  Ŷ )̹  ( 

̹ = Ѐ̸̻  

   = Ѐ ̾ 

дК ЌтмЛϦЮϝϠ ) пТ Ѐ ̸( 

 ̾ï  = Ј ̺

 = Ј ̻ 

 = ЬмАЮϜ̾ аЂ  = ЌϼЛЮϜ ̪̻ аЂ 

̿ аЂ Ј = ЌϼЛЮϜ ̪ аЂ Ѐ = ЬмАЮϜ дϒ ЌϼУж ( 

  (Ј + Ѐ) Ĭ ̹ =̺̹ 

 = Ј + Ѐ̸̽  Ŷ )̸( 

 Ѐï ̸  + Ј = ̺ 

 Ѐï  = Ј ̻  Ŷ)̹( 

 = Ј + Ѐ̸̽  ) Ŷ(̸  

 ̹ = Ѐ̷̹  

    = Ѐ̸̷  

дК ЌтмЛϦЮϝϠ ) пТ Ѐ ̸( 

 = Ј̸̽ ï ̸̷  

 = Ј ̽ аЂ 

 = ЙϠϼвЮϜ ЙЯЎ ЬмА̀ аЂ 

 = ЙϠϼвЮϜ ϣϲϝЂв ̀ Ĭ ̀ ≠̿аЂ̹  . 

ЙвϮЮϝϠ 

ЙвϮЮϝϠ 
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̹ ̯ъмϒ (  ϼϦ϶Ϝ : 

̸) ( ̹ ̪ ̷( ̪)̸  ̪ ̷( 

̹ } ( ̷ ̪
-̼

̹
 { 

̺} ( ̹{ 

 ̻( ɲ

 ̼( ̹ 

ϝ̯тжϝϪ  : 

 ̸( Ѐ̹ ï ̽ + Ѐ ̀ï ̺ + Ѐ ̀ + ̸ = ̷ 

Ѐ̹ ï ̀ + Ѐ̸̀  = ̷ 

 = ϒ ̸   ̪  =Ϟ-̀  = ̮Ϯ ̪ ̸̀  

 

 = Ѐ 

     =       =_____________  

 = Ѐ      мϒ   = Ѐ 

     =        = Ѐ 

 =  Ѐ̼,̹̽        = Ѐ̺,̺̿  

} = ϰ.а̼,̹̽  ̪̺,̺̿  { 

 

-  Ϟ+   Ϟ̹ ï ̻ ̮Ϯ ϒ 

ϒ̹ 

 ̀+   ̸̿ ï ̻  Ĭ ̸ Ĭ̸̀ 

̹ Ĭ̸ 

 ̀+   ̼ 

̹ 

 ̀-    ̼ 

̹ 

 ̀+   ̹,̹̻ 

̹ 

 ̀-  ̹,̹̻ 

̹ 

 ̀+    ̼ 

̹ 
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 ̹( ̸- 
̹

Ѐ
  =

̹

Ѐ̹

   Ĭ)Ѐ̹ ( 

Ѐ̹ ï ̹ = Ѐ ̹ 

Ѐ̹ ï ̹ Ѐ-̹  = ̷ 

 = ϒ ̸   = Ϟ-̹    = ̮Ϯ-̹  

 = Ѐ 

     = 

 = Ѐ       

  = Ѐ      мϒ  = Ѐ 

 = Ѐ       = Ѐ 

 =  Ѐ            = 

 = Ѐ̹,̺̾     = Ѐ-̷,̺̾  

} = ϰ.а̹,̺̾  ̪- ̷,̺̾ { 

-  Ϟ+   Ϟ̹ ï ̻ ̮Ϯ ϒ 

ϒ̹ 

 ̹+    ̻ï ̻  Ĭ ̸ Ĭ-̹ 

̹ Ĭ̸ 

 ̹+   ̸̹ 

̹ 
 ̹-   ̸̹ 

̹ 

 ̹+   ̸̹ 

̹ 

 ̹+ ̹   ̺ 

̹ 

 ̹-  ̹    ̺ 

̹ 

 ̹ + ̹ Ĭ̸,̺̾  

̹ 

 ̹- ̹  Ĭ̸,̺̾  

̹ 
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̺ +  Ѐ (
̻

Ѐ
  + ̸ = ̷   Ĭ) (Ѐ 

Ѐ̹  + ̻ = Ѐ + ̷ 

Ѐ̹  + Ѐ + ̻ = ̷ 

 = ϒ ̸    = Ϟ ̸    = ̮Ϯ ̻ 

 

 = Ѐ         =      =    ʃ   ϰ 

Ḉ  = ϰ . а ɲ 

)̺(  дϒ ЌϼУж Ѐ = Ј̹  

Ḉ Ј̹  +̹ Јï ̸  = ̷ 

 = ϒ ̸   = Ϟ ̹   = ̮Ϯ-̸  

 = Ј 

     = 

     =       =       =         =-̸ +     ̹

 = Ј-̸  +  ̹      = ̹ï ̸    = Ј мϒ-̸ -    ̹  ЌмТϼв 

= Ј    ̹ï ̸  

Ḉ  Ѐ̹ =    ̹ ï ̸  

 

-  Ϟ+   Ϟ̹ ï ̻ ̮Ϯ ϒ 

ϒ̹ 

- ̸ +    ̸ï ̻  Ĭ ̸ Ĭ̻ 

 ̹ Ĭ ̸ 

- ̸ +     ï ̸̼ 

 ̹ 

-  Ϟ+   Ϟ̹ ï ̻ ̮Ϯ ϒ 

ϒ̹ 

- ̹ +     ̻ï ̻  Ĭ ̸ Ĭ-̸  

̹ Ĭ̸ 

- ̹ +     ̿ 

 ̹ 

- ̹ +    ̹     

̹ 

 ̹)-̸ +   ̹ ( 

 ̹ 
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 ̯ϝϪЮϝϪ  : 

Ѐ -̺ -̹ -̸  ̷ ̸

(Ѐ)ϸ  ̽ ̺ ̹ ̺ ̽

 

 

 

 

 

 

 

 (ϒ ϣАЧж ) = пжϲжвЮϜ Ѐϒϼ-̸  ̪ ̹( 

 = оϼПЊЮϜ ϣвтЧЮϜ (Ϟ ̹ 

 (̮Ϯ пк ЬϪϝвϦЮϜ ϼмϲв ϣЮϸϝЛв = Ѐ-̸  

(ϸ = ϰ . а ɲ 

 .ϼмϺϮ ϝлЮ ЀтЮ (̮к 

  

1 3  4 -2 -3 

-2 

2 

  3 

 Ј 

Ј '  

Ѐ  Ѐ'  

 
=
 
Ѐ
)

-̸
 
(

 
 

5 6 -4 

  4 

  5 

  6 

Ĭ 

Ĭ Ĭ 

Ĭ Ĭ 

2 
-1 

-1 

1 
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̺ ЬвЪϒ :̯ъмϒ ( 

̸ ϣтжϝϪЮϜ (   ̹} ( )̸  ̪-̺) ̪ ( ̸ ̪(̺  {   ̺ ( ̹   

̻} ( )̸  ̪(̷ {  ̼} ( )̹  ̪ ̺({      ̽ ( ̸ ̪ ̹ 

 ̾( ̹ ̪ ̺   ̿ ( ̸ : ̻     ̀ ( ̽  

̸̷ (̺̺  

 :ϼϦ϶Ϝ :ϝ̯тжϝϪ 

̸̮Ϯ (   ̹ (  Ϟ  ̺ (ϒ  ̻̭ (  ̼ ̭ ( 

̭̽ (   ̾ (Ϯ̮  ̿ Ϟ (  ̀ ϒ (  ̸̷ (Ϯ ̮ 

 ̯ϝϪЮϝϪ  : 

 ̸(  = Ѐ-̸   Ŷ )̸ ( 

Ѐ̹ Ј +̹  ≠̾  Ŷ )̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹(  

)-̸(̹ Ј +̹  ≠̾  

Ј̹  ≠̽    =Ј+ ̻ 

)} = .ϰ.а-̸  ̪̻) ̪ (-̸  ̪-̻ {( 

 ̹(  = Ѐ ̹    Ŷ )̸ ( 

Ѐ̹ Ј + Ј Ѐ +̹  = ̾ Ŷ )̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹(  

 ̻ +̹Ј + Ј̹  = ̾ 

̹Ј + Ј̹ ï ̺  = ̷ 

Ј̹  +̹ Јï ̺  = ̷ 

+ Ј)̺ Ј) (ï ̸ = ( ̷

 ϝвϒ  + Ј ̺ = ̷   Ј мϒï ̸  = ̷ 

  = Ј-̺      = Ј ̸

)} = .ϰ.а ̹ ̪-̺) ̪ ( ̹ ̸̪ {( 
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 ̺(  Ј = Ѐ  Ŷ )̸ ( 

 =  Ј Ѐ ̸  Ŷ )̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹(:   Ј Ĭ = Ј ̸  Ј̹  = ̸ 

 = Ј+ ̸  N   = Ј = Ѐ+ ̸  

)} = ϰ.а ̸ ̸̪) ̪ (-̸  ̪-̸ {( 

 ̻(  = Ѐ ̹ Ј  Ŷ )̸ ( 

 Ѐ̹ ï Ј̹  = ̺ Ŷ )̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹(  

 )̹(Ј̹ ï Ј̹  = ̺ 

 ̻ Ј̹ ï Ј̹  = ̺    Ŷ̺Ј̹  = ̺

       Ј̹  =
̺

̺
   Ј̹  = ̸    = Ј+̸  

= Ј ϝвϸжК ̸   = Ј ϝвϸжК-̸  

 Ḉ  = Ѐ ̹ Ĭ ̸   Ḉ  = Ѐ ̹ Ĭ-̸ 

  = Ѐ ̹      = Ѐ-̹  

 Ḉ )} = .ϰ .а ̹ ̸̪) ̪ (-̹  ̪-̸ {( 

ϝ̯ЛϠϜϼ  : ϤϝЧтϠАϦ : 

 ̸(ЌϼУж  Ј ̪ Ѐ ϝвк дтϸϸЛЮϜ дϒ 

 = Ј + Ѐ ̷ ᵺ   = Ѐ-  Ј Ŷ )̸ ( 

Ѐ̹ Ј +̹  = ̹    Ŷ )̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹(  

 )- (Ј̹ Ј +̹  = ̹  Ŷ̹Ј̹  = ̹ Ŷ Ј̹  = ̸

   = Ј+ ̸ 

= Ј ϝвϸжК ̸ ᵺ  Ḉ  = Ѐ-̸  

 = Ј ϝвϸжК-̸  ᵺ  Ḉ  = Ѐ ̸

 ϝвк дϜϸϸЛЮϜ ̸ ̪-̸  
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̹ Ѐ = ϸϝϲфϜ дϒ ЌϼУж ( ̪ Ј = ϤϜϼІЛЮϜ 

 + Ѐ = пЯЊцϜ ϸϸЛЮϜ̸̷Ј 

 = Ѐ̹ Ј    Ŷ )̸ ( 

 = Ј Ѐ
̸

̹
  + Ѐ)̸̷ (Ј  Ŷ )̹( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹(  

̹ Ј Ĭ = Ј
̸

̹
 )̹ + Ј̸̷ (Ј 

̹Ј̹  = 
̸

̹
 )̸̹ (Ј Ŷ  ̹Ј̹ = ̽Ј  Ŷ̹Ј̹ -̽= Ј ̷ 

̹ Ј) Јï ̺ = ( ̷ 

 ϝвϖ̹ = Ј ̷ ᵺ    = Ј ̷ ЌмТϼв 

 мϒ  Јï ̺  = ̷ᵺ    = Ј ̺ 

Ḉ  = Ѐ ̹ Ĭ ̺ = ̽    мк ϸϸЛЮϜ̺̽  

̺ дϒ ЌϼУж (  аЂ Ѐ = ЌϼЛЮϜ 

 аЂ Ј = ЬмАЮϜ 

 Јï  = Ѐ ̺  

 = Ј ̺Ѐ + Ŷ )̸ ( 

 = Ј Ѐ̹̿   Ŷ )̹ ( 

 ЌтмЛϦЮϝϠ) дв̸пТ ( )̹ ( 

 = Ј Ѐ̹̿   Ŷ) Ѐ ̺ = (Ѐ +̹̿  

̺Ѐ + Ѐ̹ ï ̹̿  =̷   ŶЀ̹  +̺ Ѐï ̹̿  = ̷ 

 Ѐ)-̻(  + Ѐ)̾ = ( ̷

 ϝвϖ  Ѐï ̻  = ̷   ᵺ   = Ѐ ̻ 

 мϒ  + Ѐ ̾ = ̷   ᵺ   = Ѐ-̾   ЌмТϼв 

Ḉ ) дв ̸( 

 = Ј ̺ + ̻ᵺ  = Ј ̾ 

) =  АтϲвЮϜ ̾ +̻ Ĭ ( ̹ =̹̹ аЂ  . 
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̻ дϒ ЌϼУж (  Ѐ = ЬмАЮϜ аЂ ̪  Ј = ЌϼЛЮϜ аЂ 

 ḉ  (Ј + Ѐ) Ĭ ̹ =̹̻  Ḉ  = Ј + Ѐ̸̹  

 = Ѐ̸̹ ï  Ј  Ŷ )̸ ( 

 = Ј Ѐ̺̼    Ŷ )̹( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹( 

)̸̹ ï  (Ј Ĭ = Ј̺̼  

̸̹ Јï Ј̹ ï ̺̼  = ̷  Ĭ)-̸ ( 

Ј̹ ï ̸̹ + Ј̺̼  = ̷ 

 Ј)ï ̼ Ј) (ï ̾ = ( ̷ 

 = Ј ̼    ᵺ   = Ѐ ̾ 

 = Ј ̾   ᵺ   = Ѐ ̼ 

Ḉ  = ЬмАЮϜ̾ аЂ   = ЌϼЛЮϜ ̪ ̼ аЂ 

̼аЂ Ј ̪ аЂ Ѐ ЬтАϦЂвЮϜ рϸЛϠ дϒ ЌϼУж ( 

  (Ј + Ѐ) Ĭ ̹ ≠̻ 

 = Ј + Ѐ ̾ 

 = Ѐ ̾ï  Ј    Ŷ )̸ ( 

ϨϼмОϝϪтТ дв : Ѐ̹ Ј +̹  =̹̼  Ŷ )̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹( 

)̾ ï (Ј̹ Ј +̹  =̹̼  

̻̀ ï ̸̻Ј + Ј̹ Ј +̹ ï ̹̼  = ̷

   ̹Ј̹ - ̸̻  +  Ј̹̻   =̷  õ)(̹ 

Ј̹ ï ̾ + Ј̸̹  = ̷ 

 Ј)ï ̺ Ј) (-̻ = ( ̷ 

 ϝвϒ  Јï ̺  = ̷ 

 = Ј ̺  Ḉ  = Ѐ ̾ï ̺  =̻ аЂ 

 Ј мϒï ̻  = ̷ 

    = Ј ̻   Ḉ  = Ѐ ̾ï ̻  = ̺ .аЂ 

Ḉ  ϝвк дтϸЛϠЮϜ ̺ ̪ аЂ̻ аЂ 

 س سم 5 

 ص
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̽ .аЂ Ј ̪ аЂ Ѐ ϝвк ϣвϚϝЧЮϜ ϣтмϜϾЮϜ пЛЯЎ пЮмА дϒ ЌϼУж ( 

 + Ј + Ѐ̸̺  =̷̺  

 = Ј + Ѐ̸̾  

 = Ѐ̸̾ ï  Ј   Ŷ )̸ ( 

ϨϼмОϝϪтТ дв 

Ѐ̹ Ј +̹  ≠̽̀    Ŷ )̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹( 

)̸̾ ï (Ј̹ Ј +̹  ≠̽̀  

̹̿̀ ï ̺̻Ј + Ј̹ Ј +̹ ï ̸̽̀  = ̷ 

  ̹Ј̹ - ̺̻  +  Ј̸̷̹ = ̷  õ)(̹    

 Ј̹ ï ̸̾ + Ј̷̽  = ̷ 

 Ј)-̼ Ј) (ï ̸̹ = ( ̷ 

 ϝвϒ  Јï ̼  = ̷  ᵺ   = Ј̼аЂ 

Ḉ  = Ѐ̸̹ .аЂ 

 мϒ  Јï ̸̹  = ̷ ᵺ   = Ј̸̹аЂ 

Ḉ  = Ѐ̼ .аЂ 

Ḉ  ϝвк ϣвϚϝЧЮϜ пЛЯЎ ъмА̸̹  ̪ аЂ̼ аЂ 

 سم س

 ص سم

 سم13
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̾ϼАЧЮϜ пЮмА дϒ ЌϼУж ( дт 

 = ϼϠЪцϜ̹ . аЂ Ѐ 

 = ϼПЊцϜ̹.аЂ Ј 

̹ Ѐï ̹ = Ј ̻ 

 Ѐï  = Ј ̹ 

) = Ѐ ̹ (Ј +    Ŷ)̸ ( 

 = йЛЯЎ ЬмА
̷̻

̻
  ≠̷  аЂ 

 пТæ ϨϼмОϝϪтТ дв Ϟ ̮к ϒ 

Ḉ Ѐ̹ Ј +̹  ≠̷̷    Ŷ)̹ ( 

) дв ЌтмЛϦЮϝϠ̸) пТ ( ̹( 

)̹ (Ј +̹ Ј +̹  ≠̷̷  

 ̻ +̻Ј + Ј̹ Ј +̹ ï ̸̷̷  = ̷ 

 ̹Ј̹  + ̻ Јï ̀̽  = ̷ õ)(̹ 

Ј̹  +̹ Јï ̻̿  = ̷ 

 Ј)ï ̽ + Ј) (̿ = ( ̷ 

 ϝвϒ  Јï ̽  = ̷   ᵺ  = Ј ̽ 

 мϒ  + Ј ̿ = ̷   ᵺ  = Ј-̿ ЌмТϼв 

 Ḉ  = Ѐ ̹ + ̽ = ̿ аЂ 

 Ḉ  ϝвк дϜϼАЧЮϜ̸̽ ̪ аЂ̸̹  .аЂ 

 

   

 

Ĭ Ĭ 

ϒ 

Ϟ ϸ 

̮Ϯ 

̮к Ј 

Ѐ
 

̸̷ аЂ 
Ѐ

 

Ј 
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 ϝлтЯК ϤϝтЯвЛЮϜм ϣтϼϠϮЮϜ ϣтϼЂЪЮϜ ЬϜмϸЮϜ 

 ̯ъмϒ : пϦϓт ϝв ЬвЪϒ : 

(̸  ϰï }̸ { 

(̹  ϰï }̺  ̪-̸ { 

(̺  ϰï }̷ { 

(̻  ϰ 

(̼ ϰ-  } ̷ ̪ ̹ ̪ ̺{ 

(̽ 
̸

 Ѐ- ̹ 
  

(̾  ϰ 

(̿  ϰï }̹  ̪-̹  ̪-̼ { 

(̀  } ̺ ̪-̺ { 

̸̷( }̺ { 

̸̸( ̹ 

̸̹( 
-̻

 Ѐ)- ̹ Ѐ) (-̹ (
  ϰ ̪ï  }-̹  ̪̹  { 

̸̺(   ϰï }̸ { 

 : ϣϠϝϮшϜ ϼϦ϶Ϝ : ϝ̯тжϝϪ 

̸Ϟ (  ̹Ϭ(  ̺ ϸ (  ̻ ϸ (  ̼ Ϟ (  ̽Ϭ (   

̾ Ϟ (  ̿ ϒ (  ̀ Ϟ (  ̸̷ Ϭ ( ̸̸ ϒ (  ̸̹ ϸ ( 

̸̺ Ϟ ( ̸̻Ϭ ( ̸̼ ϸ ( ̸̽ ϒ (  ̸̾Ϭ ( ̸̿ ϸ ( 

̸̀ (Ϭ  
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 :  ϣКмжϦв ϣЯϚЂϜ : ϝϪЮϝϪ 

̸ = (Ѐ)д (
̺Ѐ

 Ѐ)Ѐ- ̹ (
 _  

̸̹

 Ѐ)- ̹ + Ѐ) ((̹
  

 ϰ = ЬϝϮвЮϜï }̷  ̪ ̹ ̪-̹ { 

(Ѐ)д = 
̺

 Ѐ)- ̹ (
 _ 

̸̹

 Ѐ)- ̹ + Ѐ) ((̹
  

 =
̺ + Ѐ) ̹(- ̸̹

 Ѐ)- ̹ + Ѐ) ((̹
  

 =
̺ + Ѐ ̽- ̸̹ 

 Ѐ)- ̹ + Ѐ) ((̹
 

 =
̺ Ѐ- ̽  

 Ѐ)- ̹ + Ѐ) ((̹
  =

̺ Ѐ)- ̹  (

 Ѐ)- ̹ + Ѐ) ((̹
 

 = (Ѐ)д
 ̺ 

+ Ѐ̹
 

 ̹(ϰ = ЬϝϮвЮϜ- }-̹ { 

    = (Ѐ)д
 + Ѐ)Ѐ̹) + (-̹ Ĭ ( ̻

̻ + Ѐ)(̹
 

    = 
 +̹ Ѐ- ̿  Ѐ
̹

 ̻ + Ѐ) ̹(
 

    = (Ѐ)д
 Ѐ)- ̹ + Ѐ) (̻  (

̻ + Ѐ)(̹
 

 ̺( Ḉ  = ϒ-̻  

 ḉ )ϸ̼ = ( ̹ 

 Ḉ ) д̼ = (
    Ϟ

̼
  +

   ̀ 

 ̼ - ̻
  

 ̹ =
    Ϟ

̼
  + ̀ 

         
    Ϟ

̼
  = ̹ï ̀  

    Ϟ

̼
  =-̾    = Ϟ-̺̼  
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̻ = (Ѐ)д (
Ѐ

 +Ѐ ̸
  + 

  ̹Ѐ
̹

 -̸(  Ѐ)Ѐ
̹

 

     =
Ѐ

 +Ѐ ̸
  + 

  ̹Ѐ
̹

  Ѐ)Ѐ-̸ + Ѐ) ( ̸(
 

     ϰ = ЬϝϮвЮϜï }-̸  ̪ ̷ ̪ ̸{ 

             =
Ѐ

 +Ѐ ̸
 + 

  ̹Ѐ

  Ѐ)-̸ + Ѐ) ( ̸(
  

              =
 Ѐ)Ѐ- ̸ + (̹Ѐ

 Ѐ- ̸(  +Ѐ) ̸
 

    = 
 -  + Ѐ̹ Ѐ  Ѐ
̹

  + Ѐ)̸ Ѐ) (- ̸ (
  = 

   Ѐ + Ѐ
̹

  + Ѐ)̸ Ѐ) (- ̸ (
 = 

  + Ѐ) Ѐ̸  (

  + Ѐ)̸ Ѐ) (- ̸ (
  = 

     Ѐ

  Ѐ- ̸ 
 

̼ϸ (̸= (Ѐ)
 Ѐ)- ̺ + Ѐ) ( ̻(

 + Ѐ(̸  +Ѐ) ̻
  

ϸ ЬϝϮв ̸  ϰ =-  }-̻  ̪-̸ { 

      ϸ̹ = (Ѐ)
 Ѐ)- ̺ + Ѐ) ( ̸(

 + Ѐ(̸  +Ѐ) ̸
  

ϸ ЬϝϮв̹ ϰ =ï }-̸ { 

        ϸ̸ = (Ѐ)
 Ѐ- ̺  

 + Ѐ̸
  ϸ̹ = (Ѐ)

 Ѐ- ̺  

 + Ѐ̸
 

 : дϝϦЮϜϸЮϜ йтТ омϝЂϦϦ оϺЮϜ ШϼϦІвЮϜ ЬϝϮвЮϜ 

                ϰ =ï }-̻  ̪-̸ { 

ЬϝвϦϲъϜ Ϣϸϲм пЯК ϣвϝК дтϼϝвϦ 

 ЬвЪϒ :̯ъмϒ 

 ̸( ɲ    ̹(̹̼:      ̺(ᶮ  ̻ ̪ Р (ᶮ ̼ ϼУЊ ( ̽ (
̸

 ̹ 
   ̾ ( 

̸

 ̽ 
 

 : ϣϠϝϮшϜ ϼϦ϶ϒ : ϝ̯тжϝϪ 

̸ Ϟ (        ̹Ϭ (   ̺ Ϟ (       ̻ ϸ (  ̼ (ϒ     

̽Ϟ (    ̾ (ϒ   ̿ Ϟ (       ̀ ϒ (  ̸̷ ϒ ( 

 


